

世界杯带火冬日看球经济
DeepMind推出AI编剧

科技互联网周报看点

m360深洞察

品牌科技BrandTech 从AIGC到数字触觉

BBAT动态

抖音世界杯观赛消费报告 世界杯带火冬日“看球经济”

行业大事件

DeepMind推出的AI编剧 一句话可生成几万字剧本

数字营销

微信朋友圈橱窗广告上线 点击就能直接购买

人物观点

华为余承东：没 5G 我们增强 4G Mate 50 是生死之战

数据看板

最冷双十二 李佳琦数据腰斩

全球视野

汽车变身游戏机 Steam 正式上线特斯拉

政策风向

三部门发布“深度合成”技术新规 为元宇宙、人脸合成等公司划红线



品牌科技BrandTech 从AIGC到数字触觉

科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国民生活和企业命运，加速行业的迭代进化。聚焦到具体细分领域，美妆行业融合XR、AI等技术提供多种在线服务；智能家居行业结合AI、物联网、物联网等技术，向场景化、便捷化与生态化共存发展。服饰箱包行业结合柔性屏、仿生科技等新玩法，以及沉浸式、互联式等多种设备更加智能化。可穿戴设备行业应需求而生，同时落地应用娱乐、健身等多种场景。

- 1.人工智能 (AI) 纵深发展
- 2.5G建设加速XR设备整合
- 3.物联网将进化为物联网
- 4.产业区块链推动数据要素市场化
- 5.自动驾驶走向规模化商业应用
- 6.“云”技术多样化发展
- 7.数字听觉
- 8.数字味觉
- 9.数字嗅觉
- 10.数字触觉

抖音世界杯观赛消费报告

世界杯带火冬日“看球经济”

BBAT动态

随着2022年卡塔尔世界杯决赛名单出炉，赛程也进入到白热化阶段，“观赛经济”被进一步点燃。抖音生活服务举办的「心动观赛季」活动吸引了10万商家参与，为广大球迷带来了丰富的消费选择。

抖音生活服务发布《抖音世界杯观赛消费报告》，作为首次在北半球冬季举行的世界杯比赛，与往届盛夏啤酒烧烤小龙虾不同，泡温泉看比赛成为很多消费者观赛新“姿势”。

m360前瞻看点

- 1、世界杯带动冬日团购消费热情，“泡汤看球”成观赛新选择。
- 2、西式快餐成最佳观赛“伴侣”，清吧等小酒馆涨幅超240%。
- 3、南方城市世界杯下单热情更高，深圳成为消费“冠军”。



扫一扫获取
更多新情报



行业大事件



Please read [about Dramatron](#) before continuing, and give us a  on [GitHub](#).

You'll need an [OpenAI API key](#) to use Dramatron.

GPT-3 API key



扫一扫获取
更多新情报



DeepMind推出的AI编剧 一句话可生成几万字剧本

DeepMind发布了AI写作模型Dramatron，使用Dramatron创作剧本，人们只需要在模型中输入故事的一句话摘要，之后，Dramatron就会自动生成剧本标题、人物以及场景设定、细节和对话。

人类作家将能够将Dramatron提出的内容编译，编辑和重写为适当的脚本。可以把该写作模型想象成 ChatGPT，但输出可以编辑成大片电影的脚本。根据DeepMind官网的提示，用户只需注册OpenAI的账号即可使用。

m360前瞻看点

- 1、只需一句故事梗概，就能创作万字剧本！
- 2、把它想象成 ChatGPT，但输出可以编辑成大片电影脚本。
- 3、专家Dramatron除了写剧本之外的更多用途表示期待，比如可以作为一个对影视剧作家的启发式工具。

微信朋友圈橱窗广告上线 点击就能直接购买

微信广告团队宣布上线朋友圈橱窗广告，即占一个广告位、但是可以展示三到四个素材。比如，主视图是奢侈品包袋广告，底下三个小窗可以展示同品牌其他产品（比如配饰、服饰、鞋履等）。

据介绍，橱窗广告支持视频和图片混合投放，主素材区支持视频素材，副素材区支持多图多链，即点击不同图片可直达对应的小程序商品详情页。

此外，朋友圈橱窗广告竞价推广能力现已全面开放。

m360前瞻看点

- 1、全新的橱窗广告支持配置一个主素材和三个副素材。
- 2、组合形式比原来的内容更丰富，官方称其更易吸引用户停留点击。
- 3、点击之后可以直达商品详情页，极大的提升了商户的转化率。



人物观点



m360

扫一扫获取
更多新情报



华为余承东：没 5G 我们增强 4G Mate 50 是生死之战

在央视财经近日播出的《遇见大咖》第六季第一期节目中，华为常务董事余承东在谈及 Mate 50 畅销时表示：「我们（指华为）又活过来了，我们又重新回来了。」

余承东表示，Mate 50 虽然没有 5G，但 4G 做了性能增强，加上使用了 WiFi 6，弥补了没有 5G 的缺陷。同时，华为的照相技术、卫星通讯技术也很厉害，还拥有 XIMAGE 影像、耐摔机身等亮点。

余承东坦言，华为的「成本比别人高，技术、供应被限制」，Mate 50 就是「一场赌博」，它的热销意味着「我们生死之战的这一仗打赢了」。

m360 前瞻看点

- 1、“如果我失败了，我基本上就废掉了，所以我必须成功。”
- 2、胜利的喜悦非常短暂，马上为更高的目标去努力了。
- 3、华为每年在汽车领域投入了近一百个亿，希望「未来所有车里面都能有华为的技术」。

最冷双十二 李佳琦数据腰斩

双十二李佳琦如约现身直播间，让“所有女生”送了口气，但直播的数据却不容乐观。尽管场观都超过一千万，但是从直播间点赞数，也能得窥一斑。双十一预售首日，10月24日李佳琦直播间的点赞数是2.54亿，双十一当天1362万，而双十二只有716万。

带货商品数量也几乎腰斩。10月24日李佳琦直播间的共带货291款商品，11月11日当天有239款商品，而双十二当天，却只有160款，今年的双十二，不论是对主播还是平台，都一个很大的挑战，但平台们仍在积极布局。

m360前瞻看点

- 1、今年双十二,参与到李佳琦直播间的大牌极少。
- 2、娇兰、SK2、雅诗兰黛、海蓝之谜等，缺席本次双十二连续三天直播。
- 3、11月11日当天有239款商品，而双十二当天，却只有160款。

数据看板



扫一扫获取
更多新情报





汽车变身游戏机 Steam 正式上线特斯拉

据 The Verge，特斯拉近日推出「假日更新」，正式带来了 Steam 和 Apple Music。在宣传视频中，特斯拉可以流畅运行《赛博朋克 2077》。同时，特斯拉还支持手柄、键盘和鼠标，并推出了一款 1TB 的固态硬盘，方便用户下载更多游戏。

不过，目前只有配备 16GB DDR 内存的新 Model S 和 Model X 可以使用 Steam。早前，索尼也曾宣布和本田合作，围绕其 PS5 游戏主机打造一款娱乐汽车。

m360 前瞻看点

- 1、特斯拉一直在大力投资将视频游戏整合到其车载娱乐系统中。
- 2、随着自动驾驶出现，视频游戏在内的娱乐活动将在车内变得更加重要。
- 3、特斯拉在西雅图有一个从事视频游戏的软件工程师团队。

三部门发布“深度合成”技术新规 为元宇宙、人脸合成等公司划红线

《互联网信息服务深度合成管理规定》，自2023年1月10日起施行。深度合成技术涵盖了内容合成、人脸合成、语音合成以及虚拟人全身合成等技术类型，如今大热的AI作画、AI创作、AI换脸以及虚拟人制作等，都属于深度合成技术支持下的应用。

《〈互联网信息服务深度合成管理规定〉答记者问》提到，《规定》出台主要基于多个方面考虑，一是深入贯彻落实党中央决策部署，进一步加强对新技术新应用新业态的管理；二是维护网络空间良好生态，避免影响传播秩序和社会秩序，损害人民群众合法权益，危害国家和社会稳定。三是促进深度合成服务规范发展，明确各类主体的信息安全义务。

m360前瞻看点

- 1、对深度合成内容更有针对性地进行规制。
- 2、标志着监管部门针对互联网信息内容监管版图的进一步细化。
- 3、和之前相对碎片化的法规相比，新规的针对性非常强，且全链条管理。

政策风向



m360

扫码查看
内容全文



科技互联网 趋势前瞻

从AIGC到数字触觉

Mate 50 是生死之战

世界杯带火冬日“看球经济”

最冷双十二

DeepMind推出的AI编剧

汽车变身游戏机

微信朋友圈橱窗广告上线

“深度合成”技术新规

加入会员 增长快人一步

欢迎成为我们m360前瞻会员及智库会员！

m360将成为每位用户的超级连接器、前瞻中心及智库

- >>每周都会有在线创研讨会/共创会/研讨会给到会员
- >>会员专刊：m360月刊、品牌双周报、科技互联网双周报等
- >>营销增长指南：营销指南针、营销最佳实践、新客拓展、增长罗盘等
- >>会员专享报告：社会化商业报告、CMO报告、元宇宙报告等
- >>还可以参与我们的线下共研会，会员年会、m360大会等

加入m360会员，进一步洞察全媒体全营销趋势风向

敏捷把握市场脉动，让营销决策更敏捷、更科学！

- >>第一时间了解行业内重大事件和热点新闻
- >>最具专业度与前瞻性的媒体市场分析情报
- >>深入观察广告主行业动态，透过现象解读本质
- >>立体化聚焦代理商圈层，提供智力增援和决策支持
- >>深度对话行业专家，向行业输出有料、有趣的专业思想



扫码关注
m360服务号



扫码进入
m360小程序

m360



m360

科技互联网周报

专业制胜 敏捷增长